
Супервизор за Брчко забрањује
исплате одређених додатака на
плату јавних службеника
Супервизор  за  Брчко,  Сузан  Џонсон,  је  данас  издала  налог
супервизора којим се Влади Брчко Дистрикта забрањује да врши
било  какве  даље  исплате  јавним  службеницима  за  њихово
ангажовање  у  комисијама  Владе,  управним  одборима  јавних
предузећа и институција и за извјесне друге активности или
услијед привремених премјештаја на нова радна мјеста.

Законом  о  јавним  службеницима  Брчко  Дистрикта  Босне  и
Херцеговине, који је измијењен у јулу 2005., обезбјеђују се
средства за вршење извјесних исплата јавним службеницима на
основу градоначелникове одлуке, поред њихових редовних плата.
Влада Дистрикта је злоупотребила ове одредбе за остваривање
значајних додатака на плате одабраних јавних службеника.

Налог такође прописује да ће нови нацрт закона који регулише
понашање јавних службеника и у цјелости замјењује Закон о
јавним  службеницима  Брчко  Дистрикта  и  нацрти  правилника
предвиђени новим нацртом закона бити представљени Скупштини
Дитрикта најкасније до 31. маја 2006.

Супервизор је издала овај налог као прелазну мјеру која је
неопходна да би се спријечиле злоупотребе Закона и буџетских
средстава док се не усвоји нова законска регулатива.

Јавни службеници Брчко Дистрикта су међу најбоље плаћеним у
Босни и Херцеговини а њихове плате су у просјеку знатно веће
од просјечних плата које се исплаћују на радним мјестима у
приватном сектору. Повећање дохотка у јавном сектору штетно
дјелује на економско благостање у Дистрикту. Постоје неодложни
социјални и економски проблеми на које би Дистрикт требало да
утроши  своје  приходе  прије  него  да  одабраним  јавним
службеницима плаћа додатке на њихове ионако издашне плате. Те
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прекомјерне исплате јавним службеницима у периоду продужене
економске кризе и незапослености наносе штету јавном угледу
Владе Дистрикта и крајње су неправедне и веома непромишљене.

Супервизор за Брчко је поновила да реформа јавне управе, која
би  требало  да  створи  политички  неутралну,  економичну,
преофесионалну и независну јавну службу, представља један од
најважнијих изазова за Брчко Дистрикт и Босну и Херцеговину у
данашње вријеме.


